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Problema 5

Un contenedor A, que tiene una masa igual a 500 kg , está sujeto a una fuerza P, paralela al plano inclinado que se muestra, transmitida por un cable, inextensible y de masa despreciable,   que sostiene a una caja B, de masa igual a 500 kg , tal como se muestra en la figura. Si el coeficiente de fricción estática ((E) entre el contenedor y el plano es igual a 0.8, determine la magnitud de P para que el contenedor en reposo, esté a punto de iniciar su movimiento ascendente sobre el plano inclinado.
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